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次の計算をして、右の図に黒くぬり

文と式を覚えて言いなさい。

【１】を

【２等分】した大きさを示しなさい。

÷２＝

１÷２＝
 (　)

 ２

図をよく見て答えを求め、覚えて言いなさい。

【１の 中に　　は 幾つ　】ありますか。
１
２

１
２

÷

 １
 ２１  ÷　　＝

１÷　 　＝２

＝

下の文と式を覚えて言いなさい。

１を

２等分した　大きさ　を

１÷２＝
１
２ と表します。

と表します。

１
２

１の中に　　は　２つある　を

次の図と式を完成させなさい。

＝

＝
１
２

　
４

上の図をよく見て、下の図と式を完成させ

式を覚えて言いなさい。

＋＝ 　
４

　
４

　
４

＝

＋＝ 　
４

　
４

＋
１
４

１
２

＋
１
４

１
２

　
４

＝

＋

＋

＝

１

２

２

１２

３

１２

３

２

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー①Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

５・６年

いく



０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

図を参考にして、次の計算をしなさい。

１－　　＝
１
２ ２－　　＝

１
２ ３－　　＝

１
２

１÷　　＝
１
２ ２÷　　＝

１
２ ３÷　　＝

１
２

１
２

１
２

＋
１
２
＋ ＝

１
２

１
２

＋ ＝

１
２×２＝

１
２×３＝

１÷２＝ ３÷２＝

１
２

２
２

２
２

３
２

３
２

１
２

３
２

１
２
１

１
２
２

２ ４ ６

or１

or１

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー①Ｒ

４・５・６年



次の図と式を完成させなさい。

＝

＝
１
２

　
６

上の図をよく見て、下の図と式を完成させ

式を覚えて言いなさい。

＋＝ 　
６

　
６

　
６

＝

＋＝ 　
６

　
６

＋
１
６

１
２

＋
１
６

１
２

　
６

＝

＋

＋

＝

次の計算をして、右の図に黒くぬり

文と式を覚えて言いなさい。

【１】を

【２等分】した大きさを示しなさい。

÷２＝

１÷２＝
 (　)

 ２

図をよく見て答えを求め、覚えて言いなさい。

【１の 中に　　は 幾つ　】ありますか。
１
２

１
２

÷

 １
 ２１  ÷　　＝

１÷　 　＝２

＝

下の文と式を覚えて言いなさい。

１を

２等分した　大きさ　を

１÷２＝
１
２ と表します。

と表します。

１
２

１の中に　　は　２つある　を

１

２

３

１３

４

１３

４

２

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー②Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

５・６年



図を参考にして、次の計算をしなさい。

１－　　＝
１
３ ２－　　＝

１
３ ３－　　＝

１
３

１÷　　＝
１
３ ２÷　　＝

１
３ ３÷　　＝

１
３

１
３

１
３

＋
１
３
＋ ＝

１
３

１
３

＋ ＝

１
３×２＝

１
３×３＝

１÷３＝ ２÷３＝

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

２
３

２
３

２
３

３
３

３
３

１
３

２
３

２
３
１

２
３
２

３ ６ ９

or１

or１

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー②Ｒ

４・５・６年



次の計算をして、右の図に黒くぬり

文と式を覚えて言いなさい。

【１】を

【３等分】した大きさを示しなさい。

÷３＝

１÷３＝
 (　)

 ３

図をよく見て答えを求め、覚えて言いなさい。

【１の 中に　　は 幾つ　】ありますか。
１
３

１
３

÷

 １
 ３１  ÷　　＝

１÷　 　＝３

＝

下の文と式を覚えて言いなさい。

１を

３等分した　大きさ　を

１÷３＝
１
３ と表します。

と表します。

１
３

１の中に　　は　３つある　を

次の図と式を完成させなさい。

＝

＝
１
２

　
８

上の図をよく見て、下の図と式を完成させ

式を覚えて言いなさい。

＋＝ 　
８

　
８

　
８

＝

＋＝ 　
８

　
８

＋
１
８

１
２

＋
１
８

１
２

　
８

＝

＋

＋

＝

１

３

４

１４

５

１４

５

３

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー③Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

５・６年



図を参考にして、次の計算をしなさい。

１－　　＝
１
４ ２－　　＝

１
４ ３－　　＝

１
４

１÷　　＝
１
４ ２÷　　＝

１
４ ３÷　　＝

１
４

１
４

１
４

＋
１
４
＋ ＝

１
４

１
４

＋ ＝

１
４×２＝

１
４×３＝

１÷４＝ ３÷４＝

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

３
４

２
４

２
４

３
４

３
４

１
４

３
４

３
４
１

３
４
２

４ ８ 12

１
２

or

１
２

or

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー③Ｒ

４・５・６年



次の計算をして、右の図に黒くぬり

文と式を覚えて言いなさい。

【１】を

【３等分】した大きさを示しなさい。

÷３＝

１÷３＝
 (　)

 ３

図をよく見て答えを求め、覚えて言いなさい。

【１の 中に　　は 幾つ　】ありますか。
１
３

１
３

÷

 １
 ３１  ÷　　＝

１÷　 　＝３

＝

下の文と式を覚えて言いなさい。

１を

３等分した　大きさ　を

１÷３＝
１
３ と表します。

と表します。

１
３

１の中に　　は　３つある　を

次の図と式を完成させなさい。

＝

＝
１
３

　
６

上の図をよく見て、下の図と式を完成させ

式を覚えて言いなさい。

＋＝ 　
６

　
６

　
６

＝

＋＝ 　
６

　
６

＋
１
６

１
３

＋
１
６

１
３

　
６

＝

＋

＋

＝

１

３

２

１２

３

１２

３

３

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー④Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

５・６年



図を参考にして、次の計算をしなさい。

１－　　＝
１
５ ２－　　＝

１
５ ３－　　＝

１
５

１÷　　＝
１
５ ２÷　　＝

１
５ ３÷　　＝

１
５

１
５

１
５

＋
１
５
＋ ＝

１
５

１
５

＋ ＝

１
５×２＝

１
５×３＝

１÷５＝ ３÷５＝

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

４
５

２
５

２
５

３
５

３
５

１
５

３
５

４
５
１

４
５
２

５ 10 15

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー④Ｒ

４・５・６年



次の計算をして、右の図に黒くぬり

文と式を覚えて言いなさい。

【１】を

【４等分】した大きさを示しなさい。

÷４＝

１÷４＝
 (　)

 ４

図をよく見て答えを求め、覚えて言いなさい。

【１の 中に　　は 幾つ　】ありますか。
１
４

１
４

÷

 １
 ４１  ÷　　＝

１÷　 　＝４

＝

下の文と式を覚えて言いなさい。

１を

４等分した　大きさ　を

１÷４＝
１
４ と表します。

と表します。

１
４

１の中に　　は　４つある　を

次の図と式を完成させなさい。

＝

＝
１
２

　
10

上の図をよく見て、下の図と式を完成させ

式を覚えて言いなさい。

＋＝ 　
10

　
10

　
10

＝

＋＝ 　
10

　
10

＋
１
10

１
２

＋
１
10

１
２

　
10

＝

＋

＋

＝

１

４

５

１５

６

１５

６

４

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー⑤Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

５・６年



図を参考にして、次の計算をしなさい。

１－　　＝
１
６ ２－　　＝

１
６ ３－　　＝

１
６

１÷　　＝
１
６ ２÷　　＝

１
６ ３÷　　＝

１
６

１
６

１
６

＋
１
６
＋ ＝

１
６

１
６

＋ ＝

１
６×２＝

１
６×３＝

１÷６＝ ２÷６＝

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

５
６

２
６

２
６

３
６

３
６

１
６

２
６

５
６
１

５
６
２

６ 12 18

１
２

or

１
２

or

１
３

or

１
３

or

１
３

or

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー⑤Ｒ

４・５・６年



次の計算をして、右の図に黒くぬり

文と式を覚えて言いなさい。

【１】を

【４等分】した大きさを示しなさい。

÷４＝

１÷４＝
 (　)

 ４

図をよく見て答えを求め、覚えて言いなさい。

【１の 中に　　は 幾つ　】ありますか。
１
４

１
４

÷

 １
 ４１  ÷　　＝

１÷　 　＝４

＝

下の文と式を覚えて言いなさい。

１を

４等分した　大きさ　を

１÷４＝
１
４ と表します。

と表します。

１
４

１の中に　　は　４つある　を

次の図と式を完成させなさい。

＝

＝
１
２

　
６

＝

＝
１
３

　
６

上の図をよく見て、下の図と式を完成させ

式を覚えて言いなさい。

＋＝ 　
６

　
６

　
６

＝

＋
１
３

１
２

＋

＋

＝

１

４

３

２

２３

５

４

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー⑥Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

５・６年



図を参考にして、次の計算をしなさい。

１－　　＝
１
８ ２－　　＝

１
８ ３－　　＝

１
８

１÷　　＝
１
８ ２÷　　＝

１
８ ３÷　　＝

１
８

１
８

１
８

＋
１
８

＋ ＝
１
８

１
８

＋ ＝

１
８×２＝

１
８×３＝

１÷８＝ ３÷８＝

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

＊ 必ず、図で確かめなさい。

７
８

２
８

２
８

３
８

３
８

１
８

３
８

７
８

１
７
８

２

８ 16 24

１
４

or

１
４

or

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー⑥Ｒ

４・５・６年

かなら たし



次の計算をして、右の図に黒くぬり

文と式を覚えて言いなさい。

【１】を

【５等分】した大きさを示しなさい。

÷５＝

１÷５＝
 (　)

 ５

図をよく見て答えを求め、覚えて言いなさい。

【１の 中に　　は 幾つ　】ありますか。
１
５

１
５

÷

 １
 ５１  ÷　　＝

１÷　 　＝５

＝

下の文と式を覚えて言いなさい。

１を

５等分した　大きさ　は

１÷５＝
１
５ と表します。

と表します。

１
５

１の中に　　は　５つある　を

次の図と式を完成させなさい。

＝

＝
１
２

　
10

＝

＝
１
５

　
10

上の図をよく見て、下の図と式を完成させ

式を覚えて言いなさい。

＋＝ 　
10

　
10

　
10

＝

＋
１
５

１
２

＋

＋

＝

１

５

５

２

２５

７

５

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー⑦Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

５・６年



図を参考にして、次の計算をしなさい。

１－　　＝
１
10 ２－　　＝

１
10 ３－　　＝

１
10

１÷　　＝
１
10 ２÷　　＝

１
10 ３÷　　＝

１
10

１
10

１
10

＋
１
10

＋ ＝
１
10

１
10

＋ ＝

１
10×２＝

１
10×３＝

１÷10＝ ３÷10＝

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

＊ 必ず、図で確かめなさい。

９
10

２
10

２
10

３
10

３
10

１
10

３
10

９
10

１
９
10

２

10 20 30

１
５

or

１
５

or

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー⑦Ｒ

４・５・６年

かなら たし



次の計算をして、右の図に黒くぬり

文と式を覚えて言いなさい。

【１】を

【５等分】した大きさを示しなさい。

÷５＝

１÷５＝
 (　)

 ５

図をよく見て答えを求め、覚えて言いなさい。

【１の 中に　　は 幾つ　】ありますか。
１
５

１
５

÷

 １
 ５１  ÷　　＝

１÷　 　＝５

＝

下の文と式を覚えて言いなさい。

１を

５等分した　大きさ　は

１÷５＝
１
５ と表します。

と表します。

１
５

１の中に　　は　５つある　を

次の図と式を完成させなさい。

＝

＝
１
３

　
12

＝

＝
１
４

　
12

上の図をよく見て、下の図と式を完成させ

式を覚えて言いなさい。

＋＝ 　
12

　
12

　
12

＝

＋
１
４

１
３

＋

＋

＝

１

５

４

３

３４

７

５

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー⑧Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

５・６年



図を参考にして、次の計算をしなさい。

１－　　＝
１
12 ２－　　＝

１
12 ３－　　＝

１
12

１÷　　＝
１
12 ２÷　　＝

１
12 ３÷　　＝

１
12

１
12

１
12

＋
１
12

＋ ＝
１
12

１
12

＋ ＝

１
12×２＝

１
12×３＝

１÷12＝ ３÷12＝

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

０ １ ２ ３

＊ 必ず、図で確かめなさい。

11
12

２
12

２
12

３
12

３
12

１
12

３
12

11
12

１
11
12

２

12 24 36

１
６

or

１
６

or

１
４

or

１
４

or

１
４

or

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー⑧Ｒ

４・５・６年

かなら たし



次の計算をして、文と式を覚えて言いなさい。

【１】を

【５等分】した大きさを示しなさい。

１÷５＝
 (　)

 ５

【１の 中に　　は 幾つ　】ありますか。
１
５

１
５

 １
 ５１  ÷　　＝

１÷　 　＝５

下の文と式を覚えて言いなさい。

下の文と式を覚えて言いなさい。

１を

５等分した　大きさ　は

１÷５＝
１
５ と表します。

と表します。

１
５

１の中に　　は　５つある　を

次の図と式を完成させなさい。

＝

＝
１
３

　
15

＝

＝
１
５

　
15

上の図をよく見て、下の図と式を完成させ

式を覚えて言いなさい。

＋＝ 　
15

　
15

　
15

＝

＋
１
５

１
３

＋

＋

＝

１

５

５

３

３５

８

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー⑨Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

５・６年



次の計算をしなさい。

１－　　＝
１
２ ２－　　＝

１
２ ３－　　＝

１
２

１÷　　＝
１
５ ２÷　　＝

１
５ ３÷　　＝

１
５

１
３

１
３

＋
１
３
＋ ＝

１
３

１
３

＋ ＝

１
４×２＝

１
４×３＝

１÷６＝ ３÷６＝

１
２

２
３

２
４

３
４

３
３

１
６

３
６

１
２
１

１
２
２

５ 10 15

１
２

or

１
２

or

or１

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー⑨Ｒ

４・５・６年



次の計算をして、文と式を覚えて言いなさい。

【１】を

【６等分】した大きさを示しなさい。

１÷６＝
 (　)

 ６

【１の 中に　　は 幾つ　】ありますか。
１
６

１
６

 １
 ６１  ÷　　＝

１÷　 　＝６

下の文と式を覚えて言いなさい。

下の文と式を覚えて言いなさい。

１を

６等分した　大きさ　は

１÷６＝
１
６ と表します。

と表します。

１
６

１の中に　　は　６つある　を

下の図と式を完成させ、式を覚えて言いなさい。

＋＝ 　
12

　
12

　
12

＝

＋
１
４

１
３

＋

＋

＝

＋＝ 　
６

　
６

　
６

＝

＋

＋

＝

＋
１
３

１
２

１

６

３４

７

２３

５

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー⑩Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

５・６年



次の計算をしなさい。

１－　　＝
１
８ ２－　　＝

１
10 ３－　　＝

１
12

１÷　　＝
１
８ ２÷　　＝

１
10 ３÷　　＝

１
12

１
10

１
10

＋
１
10
＋ ＝

１
８

１
８

＋ ＝

１
８×２＝

１
10×３＝

１÷８＝ ３÷12＝

７
８

２
８

２
８

３
10

３
10

１
８

３
12

９
10
１

11
12
２

８ 20 36

１
４

or

１
４

or

１
４

or

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー⑩Ｒ

４・５・６年



６円

６円　を

２等分　したうちの　１つ分　を

６円　÷　２　と表します。

３円　です。

３円

覚えて言いなさい。

下の式を完成させなさい。

図に分数の大きさを色をぬって表しなさい。

＝

１

１

１
３

５回声を出して読みなさい。

２の中に　　は　幾つありますか。

２
３

２の中に　　は　幾つありますか。

１
５

５
５

６
５

＋＝

１
５

＋＝

＝

１

１
５

１

＝
１
２

(  )
 ４

＝

＝
１
２

(  )
 ６

＝

＝
１
３

(  )
 ６

図を参考にして、次の式を覚えて言いなさい。

分数の

分母　と　分子　に

同じ数　を　かけても

分数の　大きさ　は

　　　変わらない。

上のことから分かるとおり

上の文を覚えて言いなさい。

１
３  ６３×

１×
＝＝

１
２

３
６２×３

１×３
＝＝

２

３

２

２２
２

６

３

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー１１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 ４年

さんこう



１
５ ×　３　＝

２
５ ×　２　＝

２　÷　　　＝
１
３

２　÷　　　＝
２
３

６円

６円　を

２等分　したうちの　１つ分　を

６円　÷　２　　または

６円　×　　と表します。

３円　です。

３円

覚えて言いなさい。

１

５回声を出して読みなさい。
下の式を完成させなさい。

図に分数の大きさを色をぬって表しなさい。

＝

＝
２
４

(  )
 ２

＝

＝
３
６

(  )
 ２

＝

＝
２
６

(  )
 ３

分数の

分母　と　分子　を

同じ数　で　わっても

分数の　大きさ　は

　　　変わらない。

上のことから分かるとおり

上の文を覚えて言いなさい。

３
６  ２６÷

３÷
＝＝

２
６

１
３６÷２

２÷２
＝＝

１３
３

１

１

１

６

３

３
５

４
５

１
２

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー１１Ｒ

５年 ６年



８円

８円　を

２等分　したうちの　１つ分　を

８円　÷　２　と表します。

４円　です。

４円

覚えて言いなさい。

下の式を完成させなさい。

図に分数の大きさを色をぬって表しなさい。

＝

１

１

１
５

５回声を出して読みなさい。

２の中に　　は　幾つありますか。

２
５

２の中に　　は　幾つありますか。

１
５

＋＝ ２

＝
１
５

２

＝
１
２

(  )
 ６

＝

＝
１
３

(  )
 ６

図を参考にして、次の式を覚えて言いなさい。

分数の

分母　と　分子　に

同じ数　を　かけても

分数の　大きさ　は

　　　変わらない。

上のことから分かるとおり

上の文を覚えて言いなさい。

１
３

２
　３×

１×
＝＝

１
２

３
６２×３

１×３
＝＝

１
５

10
５

11
５

＋＝

３

２

６
２
２

10

５

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー１２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年



２
５ ×　２　＝

３
５ ×　２　＝

２　÷　　　＝
１
５

２　÷　　　＝
２
５

８円

８円　を

２等分　したうちの　１つ分　を

８円　÷　２　　または

８円　×　　と表します。

４円　です。

４円

覚えて言いなさい。

１

５回声を出して読みなさい。
下の式を完成させなさい。

図に分数の大きさを色をぬって表しなさい。

＝

＝
３
６

(  )
 ２

＝

＝
２
６

(  )
 ３

分数の

分母　と　分子　を

同じ数　で　わっても

分数の　大きさ　は

　　　変わらない。

上のことから分かるとおり

上の文を覚えて言いなさい。

２
６  ３６÷

２÷
＝＝

３
６

１
２６÷３

３÷３
＝＝

１２
２

１

１

10

５

４
５

６
５

１
２

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー１２Ｒ

５年 ６年



６円

６円　を

３等分　したうちの　１つ分　を

６円　÷　３　と表します。

２円　です。

２円

覚えて言いなさい。

下の式を完成させなさい。

図に分数の大きさを色をぬって表しなさい。

＝

１

１

１
７

５回声を出して読みなさい。

２の中に　　は　幾つありますか。

２
７

２の中に　　は　幾つありますか。

＝
１
５

３

＝
１
２

(  )
 ６

＝

＝
１
３

(  )
 ６

図を参考にして、次の式を覚えて言いなさい。

分数の

分母　と　分子　に

同じ数　を　かけても

分数の　大きさ　は

　　　変わらない。

上のことから分かるとおり

上の文を覚えて言いなさい。

１
３

　
６３×

１×
＝＝

１
２

３
６２×３

１×３
＝＝

１
５

15
５

16
５

＋＝

(１６÷５＝３あまり１)

３

２

２２
２

14

７

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー１３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年



２円

３
５ ×　２　＝

２
５ ×　３　＝

２　÷　　　＝
１
７

２　÷　　　＝
２
７

６円

６円　を

３等分　したうちの　１つ分　を

６円　÷　３　　または

６円　×　　と表します。

２円　です。

覚えて言いなさい。

１

５回声を出して読みなさい。
下の式を完成させなさい。

図に分数の大きさを色をぬって表しなさい。

＝

＝
３
６

(  )
 ２

＝

＝
２
６

(  )
 ３

分数の

分母　と　分子　を

同じ数　で　わっても

分数の　大きさ　は

　　　変わらない。

上のことから分かるとおり

上の文を覚えて言いなさい。

２
６  ３６÷

２÷
＝＝

３
６

１
２６÷３

３÷３
＝＝

１２
２

１

１

14

７

６
５

６
５

１
３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー１３Ｒ

５年 ６年



12円

１２円　を

３等分　したうちの　１つ分　を

１２円　÷　３　と表します。

４円　です。

４円

覚えて言いなさい。

下の式を完成させなさい。

図に分数の大きさを色をぬって表しなさい。

＝

１

１
３

５回声を出して読みなさい。

４の中に　　は　幾つありますか。

２
３

４の中に　　は　幾つありますか。

＝
１
５

４

＝
１
２

(  )
 ６

＝

＝
１
３

(  )
 ６

図を参考にして、次の式を覚えて言いなさい。

分数の

分母　と　分子　に

同じ数　を　かけても

分数の　大きさ　は

　　　変わらない。

上のことから分かるとおり

上の文を覚えて言いなさい。

１
４

　
８４×

１×
＝＝

１
２

３
６２×３

１×３
＝＝

１
５

20
５

21
５

＋＝

(２１÷５＝４あまり１)

３

２

２２
２

12

６

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー１４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 ４年



４円

３
５ ×　３　＝

３
５ ×　４　＝

４　÷　　　＝
１
３

４　÷　　　＝
２
３

12円

１２円　を

３等分　したうちの　１つ分　を

１２円　÷　３　　または

１２円　×　　と表します。

４円　です。

覚えて言いなさい。

１

５回声を出して読みなさい。
下の式を完成させなさい。

図に分数の大きさを色をぬって表しなさい。

＝

＝
３
６

(  )
 ２

＝

＝
２
６

(  )
 ３

分数の

分母　と　分子　を

同じ数　で　わっても

分数の　大きさ　は

　　　変わらない。

上のことから分かるとおり

上の文を覚えて言いなさい。

４
６  ３６÷

４÷
＝＝

２
６

１
３６÷２

２÷２
＝＝

２２
２

１

１

12

６

９
５

12
５

１
３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー１４Ｒ

５年 ６年



15円

１５円　を

３等分　したうちの　１つ分　を

１５円　÷　３　と表します。

５円　です。

５円

覚えて言いなさい。

下の式を完成させなさい。

図に分数の大きさを色をぬって表しなさい。

＝

１

１
５

５回声を出して読みなさい。

６の中に　　は　幾つありますか。

２
５

６の中に　　は　幾つありますか。

＝
１
５

６

＝
１
２

(  )
 ６

＝

＝
１
３

(  )
 ６

図を参考にして、次の式を覚えて言いなさい。

分数の

分母　と　分子　に

同じ数　を　かけても

分数の　大きさ　は

　　　変わらない。

次の文を覚えて言いなさい。

３
５

　
10５×

３×
＝＝

２
５

　
10５×

２×
＝＝

２
３

　
６３×

２×
＝＝

１
５

30
５

31
５

＋＝

(３１÷５＝６あまり１)

３

２

６２
２

４２
２

４２
２

30

15

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー１５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年



５円

３
５ ×　４　＝

６　÷　　　＝
１
５

６　÷　　　＝
２
５

15円

１５円　を

３等分　したうちの　１つ分　を

１５円　÷　３　　または

１５円　×　　と表します。

５円　です。

覚えて言いなさい。

１

５回声を出して読みなさい。
下の式を完成させなさい。

図に分数の大きさを色をぬって表しなさい。

＝

＝
３
６

(  )
 ２

＝

＝
２
６

(  )
 ３

＝
４
６

(  )
 ３

＝
６
８

(  )
 ４

＝
８
10

(  )
 ５

分数の

分母　と　分子　を

同じ数　で　わっても

分数の　大きさ　は

　　　変わらない。

次の文を覚えて言いなさい。

４

３

２

１

１

30

15

12
５

１
３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー１５Ｒ

５年 ６年



６

５

10

６

６

５ ２ ２

５
１

10 １ １

５
２

１

６

４

８円÷４＝２円

２円×３＝６円 

１
５が10個

１
５が 5個

６円

６円　を

３等分　したうちの　２つ分　を

６円　÷３×２　と表します。

４円　です。

２円 ２円

覚えて言いなさい。

１

１

１

５回声を出して読みなさい。

(  )
 ５１　＝

(  )
 ５２　＝

１
５

５
５

＋
 ５

＝

１
５

＋１
 ５

＝

８円　を

４等分　したうちの　３つ分　は

　　　　　円です。

11
５ ５ ５

＝ ＝＋

７
５ ５ ５

＝ ＝＋

１ ５＋
２
５

４
５１ ＝

２ ５＝

１

－
２
５

１
５２

－
２
５

６
５１ １ ５

＝＝

次の式を意味がわかるまでくりかえし読みなさい。

覚えて言いなさい。

次の式を意味がわかるまでくりかえし読みなさい。

覚えて言いなさい。

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー２１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年

みい



３

２

３

５

６

２

３
６

２
６－

１
６

６
５

＝

１
２

１
３

１
４

１
５

１

２

４

10

15

６円

２円 ２円

10　×　　　＝
１
５

10　×　　　＝
２
５

２　÷　　　＝
１
５

３　÷　　　＝
１
５

６ ６

６円　を

３等分　したうちの　２つ分　を

６円　÷　３　×２　または

６円　×　　×２　または

６円　×　　　と表します。

４円　です。

覚えて言いなさい。

１

１０回朗読しなさい。

＝＝
１
３

(  )
 ６

＝＝
１
２

(  )
 ６

１

１
２

１
３＋ ＝

１
２

１
３－ ＝

＝

＋

次のわり算の商を、分数で示しなさい。

１÷２＝(　　)

１

１÷３＝(　　)

１

１÷４＝(　　)

３
５×２＝(　 )＝(   )

１
３

２
３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー２１Ｒ

５年 ６年

しょう



６

10

11

11

10 １ １

５
２

10 ３ ３

５
２

２

７

４

１０円÷５＝２円

　２円×３＝６円 

１
５が　10個

10円

１０円　を

５等分　したうちの　２つ分　を

１０円　÷５×２　と表します。

４円　です。

２円 ２円

覚えて言いなさい。

１

１

１

５回声を出して読みなさい。

(  )
 ５２　＝

１
５

10
５

＋
 ５

＝

１
５

＋２
 ５

＝

１０円　を

５等分　したうちの　３つ分　は

　　　　　円です。

13
５ ５ ５

＝ ＝＋

11
５ ５ ５

＝ ＝＋

１ ５＋
３
５

４
５１ ＝

２ ５＝

１

－
３
５

２
５２

－
３
５

７
５１ １ ５

＝＝

次の式を意味がわかるまでくりかえし読みなさい。

覚えて言いなさい。

次の式を意味がわかるまでくりかえし読みなさい。

覚えて言いなさい。

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー２２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 ４年



１
５

４

３

４

７

６

３

４
６

３
６－

１
６

８
５

＝

１
２

１
３

２
３

３
５

１

４

15

20

１
１

６

※

※
１
５

10
１

２
５× と　しない　こと。

　　10×　×２

＝　10÷５×２＝

６

１
５　　10×　×３

＝　10÷５×３＝

１
５３の中に　　が　いくつあるか。

10円

２円 ２円

10　×　　　＝
２
５

10　×　　　＝
３
５

３　÷　　　＝
１
５

４　÷　　　＝
１
５

６ ６

１０円　を

５等分　したうちの　２つ分　を

１０円　÷　５　×２　または

１０円　×　　×２　または

１０円　×　　　と表します。

４円　です。

覚えて言いなさい。

１

１０回朗読しなさい。

＝＝
２
３

(  )
 ６

１

２
３

１
２＋ ＝

２
３

１
２－ ＝

＝ ＝

＋

次のわり算の商を、分数で示しなさい。

１÷２＝(　　)

１

１÷３＝(　　)

１

２÷３＝(　　)

４
５×２＝(　 )＝(   )

＝＝
１
２

(  )
 ６

２
５

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー２２Ｒ

５年 ６年



８

10

13

13

10 ３ ３

５
２

10 ４ ４

５
２

３

８

４

１０円÷５×４ 

10円

１０円　を

５等分　したうちの　３つ分　を

１０円　÷５×３　と表します。

６円　です。

２円 ２円 ２円

覚えて言いなさい。

１

１

１

５回声を出して読みなさい。

(  )
 ５２　＝

３
５

10
５

＋
 ５

＝

３
５

＋２
 ５

＝

１０円　を

５等分　したうちの　４つ分　は

　　　　　円です。

14
５ ５ ５

＝ ＝＋

13
５ ５ ５

＝ ＝＋

１ ５＋
４
５

４
５１ ＝

２ ５＝

１

－
４
５

３
５２

－
４
５

８
５１ １ ５

＝＝

次の式を意味がわかるまでくりかえし読みなさい。

覚えて言いなさい。

次の式を意味がわかるまでくりかえし読みなさい。

覚えて言いなさい。

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー２３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年



１
５

４

３

４

７

12

３

４
12

３
12－

１
12

＝

１
３

１
４

３
４

８

14

21

１
５

10
１

４
５× と　しない　こと。

　　10×　×４

＝　10÷５×４＝

４
７

２
７

４
７

の　半分は？

10円

２円 ２円 ２円

10　×　　　＝
４
５

２　÷　　　＝
１
７

３　÷　　　＝
１
７

12 12

１０円　を

５等分　したうちの　３つ分　を

１０円　÷　５　×３　または

１０円　×　　×３　または

１０円　×　　　と表します。

６円　です。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

＝＝
１
３

(  )
 12

１
３

１
４＋ ＝

１
３

１
４－ ＝

＝

＋

１÷３＝(　　)

１

１÷４＝(　　)

１

３÷４＝(　　)

＝＝
１
４

(  )
 12

２
７　　×　２　＝

４
７　　÷　２　＝

３
５

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー２３Ｒ

５年 ６年



10円

１０円　を

５等分　したうちの　４つ分　を

１０円　÷５×４　と表します。

８円　です。

２円 ２円 ２円 ２円

覚えて言いなさい。

１

１

１

５回声を出して読みなさい。

(  )
 ５２　＝

４
５

10
５

＋
 ５

＝

４
５

＋２
 ５

＝

２０円　を

５等分　したうちの　３つ分　は

　　　　　円です。

16
５ ５ ５

＝ ＝＋

２ ５＋
２
５

４
５２ ＝

３ ５＝

１

－
２
５

１
５３

－
２
５

６
５２ ２ ５

＝＝

次の式を意味がわかるまでくりかえし読みなさい。

覚えて言いなさい。

次の式を意味がわかるまでくりかえし読みなさい。

覚えて言いなさい。

12

10

14

14

15 １ １

５
３

１

６

４

２０円÷５×３ 

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー２４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年



１
５

４
５

10円

２円 ２円 ２円 ２円

10　×　　　＝
３
５

12 12

１０円　を

５等分　したうちの　４つ分　を

１０円　÷　５　×４　または

１０円　×　　×４　または

１０円　×　　　と表します。

８円　です。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

＝＝
２
３

(  )
 12

２
３

１
４＋ ＝

２
３

１
４－ ＝

＝

＋

１÷５＝(　　)

１

３÷５＝(　　)

１

１

４÷５＝(　　)

＝＝
１
４

(  )
 12

２
７　　×　３　＝

６
７　　÷　３　＝

８

３

８

11

12

３

８
12

３
12－

５
12

＝

１
５

３
５

４
５

６
１
５　　10×　×３

６
７

２
７

７
２×３

７
６÷３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー２４Ｒ

５年 ６年



１２円　を

３等分　したうちの　２つ分　を

１２円　÷３×２　と表します。

８円　です。

12円

４円 ４円

覚えて言いなさい。

１

１

１

５回声を出して読みなさい。

(  )
 ５３　＝

４
５

15
５

＋
 ５

＝

４
５

＋３
 ５

＝

１５円　を

５等分　したうちの　２つ分　は

　　　　　円です。

17
５ ５ ５

＝ ＝＋

２ ５＋
３
５

４
５２ ＝

３ ５＝

１

－
３
５

２
５３

－
３
５

７
５２ ２ ５

＝＝

次の式を意味がわかるまでくりかえし読みなさい。

覚えて言いなさい。

次の式を意味がわかるまでくりかえし読みなさい。

覚えて言いなさい。

６

15

19

19

15 ２ ２

５
３

２

７

４

１５円÷５×２ 

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー２５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 ４年



１
３

２
３

12円

４円 ４円

12 12

１２円　を

３等分　したうちの　２つ分　を

１２円　÷　３　×２　または

１２円　×　　×２　または

１２円　×　　　と表します。

８円　です。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

＝＝
３
４

(  )
 12

３
４

１
３＋ ＝

３
４

１
３－ ＝

＝

＋

１÷７＝(　　)

１

３÷７＝(　　)

１

１

５÷７＝(　　)

＝＝
１
３

(  )
 12

＝

２　÷　　　＝
１
７

２　÷　　　＝
２
７

１２円　×　　　＝
３
４

１２円　×　　　＝
５
６

２
７　　×　３　＝

６
７　　÷　３　＝

９

４

９

13

12

４

９
12

４
12－

５
12

＝

１
７

３
７

５
７

１
１

12

６
７
２
７

７
２×３

７
６÷３

14

７

９円

10円

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー２５Ｒ

５年 ６年



１　－　　　＝
１
５

２　－　　　＝
１
５

３　－　　　＝
１
５

４　－　　　＝
１
５

１

(  )
 ５２　＝

１
５

５
５

＋
 ５

＝

１
５

＋１
 ５

＝

１０円　を

　２等分　して　３倍　することは

１０円÷２×３　と表され

　　　円です。

＋
３
５１

３
５１

(　)
(　)

２＝

(　)
(　)

３＝

－
１
５３

２
５

－
２
５(　)

(　)
２＝

(　　)＝

１

次の図を参考にして、計算しなさい。

１５

６

６

６

５

１

５

６

５

４
５

４
５

１

４
５

２

４
５

３

10

４
５２

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー３１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年

さんこう



１
２

３
２

１０円

10　×　　　＝
１
５

10　×　　＝
３
２

10　×　　×　５　＝
１
２

10　×　　　＝
２
５

２　÷　　　＝
１
５

３　÷　　　＝
１
５

１０円　を

２等分　して３倍　することを

１０円　×　　×３　または

１０円　×　　　と表します。

１５円　です。

１０回朗読しなさい。

＝＝
１
５

(  )
 15

＝＝
１
３

(  )
 15

１
３

１
５＋ ＝

１
３

１
５－ ＝

１÷２＝

２÷３＝

３÷２＝

３
５×２＝(　 )＝(   )

上の文を、意味がわかるまで繰り返し読みなさい。

５

３

５
15

３
15＋

８
15

＝

５
15

３
15－

２
15

＝

１
２

２
３

３
２

６
５

１
５

１

２

４

10

15

15

25

１
２　　10×　×３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー３１Ｒ

５年 ６年

く かえ



１　－　　　＝
２
５

２　－　　　＝
２
５

３　－　　　＝
２
５

４　－　　　＝
２
５

１

１
５

10
５

＋
 ５

＝

１
５

＋２
 ５

＝

１０円　を

　２等分　して　３倍　することは

１０円÷２×３　と表され

　　　円です。

＋
４
５１

２
５１

(　)
(　)

２＝

(　)
(　)

３＝

－
２
５３

３
５

－
３
５(　)

(　)
２＝

(　　)＝

１

次の図を参考にして、計算しなさい。

３
５

２
(  )
 ５＝

２
(  )
 ５＝

１５

11

11

13

６

５

１

５

７

５

３
５

３
５

１

３
５

２

３
５

３

10

４
５２

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー３２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年



３
２

１０円

10　×　　　＝
３
２

10　×　　　＝
５
２

６　×　　　＝
５
３

２　÷　　　＝
１
５

３　÷　　　＝
１
５

１０円　を

２等分　して３倍　することを

１０円　×　　　と表します。

１５円　です。

１０回朗読しなさい。

＝＝
１
５

(  )
 15

＝＝
２
３

(  )
 15

２
３

１
５＋ ＝

２
３

１
５－ ＝

２÷３＝

３÷２＝

５÷３＝

４
５×２＝(　 )＝(   )

上の文を、意味がわかるまで繰り返し読みなさい。

次の文を覚えて言いなさい。

分数の　分母　と　分子　を

同じ数　で　わる　ことを

約分　と言う。

10

３

10
15

３
15＋

13
15

＝

10
15

３
15－

７
15

＝

２
３

３
２

５
３

８
５

３
５

１

10

15

10

25

15

１
３　　６×　×５＝６÷３×５

１
２　　10×　×３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー３２Ｒ

５年 ６年



１　－　　　＝
３
５

２　－　　　＝
３
５

３　－　　　＝
３
５

４　－　　　＝
３
５

１

３
５

10
５

＋
 ５

＝

３
５

＋２
 ５

＝

１０ｍ　を

　２等分　して　３倍　することは

１０ｍ÷２×３　と表され

　　　ｍです。

＋
４
５１

３
５１

(　)
(　)

２＝

(　)
(　)

３＝

－
１
５３ １

４
５

１
４
５

－
(　)
(　)

２＝

(　　)＝

１

次の図を参考にして、計算しなさい。

４
５

２
(  )
 ５＝

２
(  )
 ５＝

１５

13

13

14

７

５

２

５

６

５

２
５

２
５

１

２
５

２

２
５

３

10

２
５１

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー３３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年



３
２

１０ｍ

10　×　　　＝
３
２

10　×　　　＝
７
２

３　×　　　＝
４
３

３　÷　　　＝
１
４

３　÷　　　＝
３
４

１０ｍ　を

２等分　して３倍　することを

１０ｍ　×　　　と表します。

１５ｍ　です。

１０回朗読しなさい。

＝＝
１
３

(  )
 15

＝＝
２
５

(  )
 15

２
５

１
３＋ ＝

２
５

１
３－ ＝

２÷３＝

５÷３＝

７÷５＝

上の文を、意味がわかるまで繰り返し読みなさい。

次の文を覚えて言いなさい。

分数の　分母　と　分子　を

同じ数　で　わる　ことを

約分　と言う。

６

５

６
15

５
15＋

11
15

＝

６
15

５
15－

１
15

＝

２
３

５
３

７
５

12

４

４

35

15

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー３３Ｒ

５年 ６年



２　－　　　＝
４
５

３　－　　　＝
４
５

４　－　　　＝
４
５

５　－　　　＝
４
５

１

６ｍ　を

　３等分　して　４倍　することは

６ｍ÷３×４　と表され

　　　ｍです。

13
５ ５ ５
＝ ＝＋

14
５ ５ ５
＝ ＝＋

＋
４
５１

４
５１

(　)
(　)
２＝

(　)
(　)
３＝

－
２
５３ １

４
５

１
４
５

－
(　)
(　)
２＝

(　　)＝

１

次の図を参考にして、計算しなさい。

８

８

５

３

５

７

５

１
５
２

１
５
１

１
５
３

１
５
４

３
５１

10 ３ ３

５
２

10 ４ ４

５
２

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー３４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年



４
３

６　×　　　＝
２
３

６　×　　　＝
４
３

６　÷　　　＝
１
４

６　÷　　　＝
３
４

６ｍ　を

３等分　して４倍　することを

６ｍ　×　　と表します。

８ｍ　です。

１０回朗読しなさい。

＝＝
１
３

(  )
 15

＝＝
３
５

(  )
 15

３
５

１
３＋ ＝

３
５

１
３－ ＝

５÷３＝

７÷３＝

７÷５＝

上の文を、意味がわかるまで繰り返し読みなさい。

次の文を覚えて言いなさい。

分数の　分母　と　分子　を

同じ数　で　わる　ことを

約分　と言う。

６ｍ

２
７　　×　２　＝

４
７　　÷　２　＝

１
７　　÷　２　＝

９

５

９
15

５
15＋

14
15

＝

９
15

５
15－

４
15

＝

５
３

７
３

７
５

24

８

８

４

４
７

２
７

１
14

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー３４Ｒ

５年 ６年



３　－　　　＝
１
５

４　－　　　＝
２
５

５　－　　　＝
３
５

６ｍ　を

　３等分　して　５倍　することは

６ｍ÷３×５　と表され

　　　ｍです。

18
５ ５ ５
＝ ＝＋

19
５ ５ ５
＝ ＝＋

＋
４
５２

４
５

(　)
(　)
２＝

＋
４
５３

２
５

＝

－
１
５５

４
５１

＝

(　)
(　)
３＝

－
２
５３ １

４
５

１
４
５

－
(　)
(　)
２＝

(　　)＝

５　－　　　　＝
３
５
２

10

８

５

３

５

７

５

３
５
３

４
５
２

２
５
４

２
５
２

３
５
１

15 ３ ３

５
３

15 ４ ４

５
３

１
５４＝

６
５３

－
６
５４

４
５１

２
５３＝

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー３５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 ４年



５
３

１０　×　　　＝
４
５

６　×　　　＝
４
３

２　÷　　　＝
２
５

２　÷　　　＝
２
７

３　÷　　　＝
３
５

６ｍ　を

３等分　して５倍　することを

６ｍ　×　　と表します。

１０ｍ　です。

１０回朗読しなさい。

＝＝
３
５

(  )
 15

＝＝
２
３

(  )
 15

２
３

３
５＋ ＝

２
３

３
５－ ＝

５÷３＝

７÷３＝

７÷５＝

上の文を、意味がわかるまで繰り返し読みなさい。

次の文を覚えて言いなさい。

分数の　分母　と　分子　を

同じ数　で　わる　ことを

約分　と言う。

６ｍ

２
７　　×　２　＝

４
７　　÷　２　＝

10

９

10
15

９
15＋

19
15

＝

10
15

９
15－

１
15

＝

５
３

７
３

７
５

５

５

７

８

８

２
７

４
７

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー３５Ｒ

５年 ６年



１
２

次の文を１０回朗読しなさい。

１時間を

２等分したうちの１つ分　の時間　を

　　２ 分の１時間　と言い、

　　　　　　　　　　　時間　と表します。

１
２

時間

＝１　時間　÷　２

＝６０　分　÷　２

＝３０　分

１
３

時間　は　何分　か。＊

次の式を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

帯分数　を　仮分数　に　換える。

５
１

５
１

２

２＝ ＋

５
10

５
11

５
１

＝ ＋

＝

次の式を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

仮分数　を　帯分数　に　換える。

５
１

５
１

２

２

＝ ＋

５ ２×

５
11

５
１

＝ ＋

＝

分母と分子に

同じ数をかける　ことを

　倍分　と　言います。

覚えて言いなさい。

＝
１
６

(  )
 60

12
５

＝

＝

３
５

２

(　　　分)
５
10

５

13

２

５
２

10

２０

×10

×10

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー４１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年

じ かん

か

か

ばい ぶん

たい か



(       )

６　×　　　＝
１
３

２　÷　　　＝
１
３

２　÷　　　＝
２
３

１
２

１
３＋ ＝

１
２

１
３－ ＝

１
２

１
４＋ ＝

１
４

１
６－ ＝

次の文を１０回朗読しなさい。

１時間を

２等分したうちの１つ分の　時間　を

２　　　分　　　の１　　　時間　

１時間×　　　とも　表します。

１
２

１
２

１
２

時間

１
３

時間　は　何分　か。＊

次の式を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

分母と分子を

同じ数でわる　ことを

　約分　と　言います。

覚えて言いなさい。

約分しなさい。

10
60 10　×６

10　×１
＝＝

分母の異なる分数を

分母の等しい分数　に　することを

　通分　と　言います。

ふつう

最小公倍数　を　用います。

１
２

１
３(       ), ,

通分

１
３　　×　２　＝

１
３　　÷　２　＝

１
３

１
２　　×　　　＝

と言い

＝１　時間　×　

＝６０　分　÷　２

上の方法で計算しなさい。

(　　　分)

２

６

３

１

６

２
３

１
６
１
６

２０３
６

２
６

５
６

３
６

２
６＋ ＝

１
６

３
６

２
６－ ＝

３
４

２
４

１
４＋ ＝

１
12

３
12

２
12－ ＝

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー４１Ｒ

５年 ６年

やく ぶん

つう ぶん

こと

ひと

もち



１
３

次の文を１０回朗読しなさい。

１時間を

３等分したうちの１つ分　の時間　を

　　３ 分の１時間　と言い、

　　　　　　　　　　　時間　と表します。

１
３

時間

＝１　時間　÷　３

＝６０　分　÷　３

＝(　)　分

１
６

時間　は　何分　か。＊

次の式を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

帯分数　を　仮分数　に　換える。

５
２

２＝ ＋

５
10

５
12

５
２

＝ ＋

＝

５
２

２

次の式を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

仮分数　を　帯分数　に　換える。

５
２

２

＝ ＋

５ ２×

５
12

５
２

＝ ＋

＝ ５
２

２

分母と分子に

同じ数をかける　ことを

　倍分　と　言います。

覚えて言いなさい。

＝
１
10

(  )
 60

16
５

＝

＝

３
５

２

(　　　分)
５
10

５

13

１

５
３

６

１０

×６

×６

20

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー４２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 ４年

か



(       )

１
３

６　×　　　＝
２
３

４　÷　　　＝
１
３

４　÷　　　＝
２
３

１
３

１
４＋ ＝

１
３

１
４－ ＝

１
２

１
６＋ ＝

１
４

１
６－ ＝

次の文を１０回朗読しなさい。

１時間を

３等分したうちの１つ分の　時間　を

３　　　分　　　の１　　　時間　

１時間×　　　とも　表します。

１
３

１
３

時間

１
６

時間　は　何分　か。＊

次の式を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

分母と分子を

同じ数でわる　ことを

　約分　と　言います。

覚えて言いなさい。

約分しなさい。

20
60 10　×６

10　×２
＝＝

分母の異なる分数を

分母の等しい分数　に　することを

　通分　と　言います。

ふつう

最小公倍数　を　用います。

１
３

１
４(       ), ,

通分

１
５　　×　２　＝

１
５　　÷　２　＝

１
５

１
２　　×　　　＝

と言い

＝１　時間　×　

＝６０　分　÷　３

上の方法で計算しなさい。

(　　　分)

４

12

６

１

３

２
５

１
10
１
10

１０４
12

３
12

７
12

４
12

３
12＋ ＝

１
12

４
12

３
12－ ＝

４
６

３
６

１
６＋ ＝

１
12

３
12

２
12－ ＝

１

１

１

３

２
３＝

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー４２Ｒ

５年 ６年

こと

ひと

もち



１
４

次の文を１０回朗読しなさい。

１時間を

４等分したうちの１つ分　の時間　を

　　４ 分の１時間　と言い、

　　　　　　　　　　　時間　と表します。

１
４

時間

＝１　時間　÷　４

＝６０　分　÷　４

＝(　)　分

１
５

時間　は　何分　か。＊

次の式を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

帯分数　を　仮分数　に　換える。

５
３

２＝ ＋

５
10

５
13

５
３

＝ ＋

＝

５
３

２

次の式を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

仮分数　を　帯分数　に　換える。

５
３

２

＝ ＋

５ ２×

５
13

５
３

＝ ＋

＝ ５
３

２

分母と分子に

同じ数をかける　ことを

　倍分　と　言います。

覚えて言いなさい。

＝
１
20

(  )
 60

21
５

＝

＝

１
５

３

(　　　分)
５
10

５

16

１

５
４

３

１２

×３

×３

15

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー４３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年



(       )

１
４

８　×　　　＝
３
４

６　÷　　　＝
１
３

６　÷　　　＝
２
３

１
４

１
６＋ ＝

１
４

１
６－ ＝

１
６

１
８＋ ＝

１
６

１
８－ ＝

次の文を１０回朗読しなさい。

１時間を

４等分したうちの１つ分の　時間　を

４　　　分　　　の１　　　時間　

１時間×　　　とも　表します。

１
４

１
４

時間

１
５

時間　は　何分　か。＊

次の式を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

分母と分子を

同じ数でわる　ことを

　約分　と　言います。

覚えて言いなさい。

約分しなさい。

30
60

＝

分母の異なる分数を

分母の等しい分数　に　することを

　通分　と　言います。

ふつう

最小公倍数　を　用います。

１
４

１
６(       ), ,

通分

１
７　　×　５　＝

１
５　　÷　３　＝

１
５

１
３　　×　　　＝

と言い

＝１　時間　×　

＝６０　分　÷　

上の方法で計算しなさい。

(　　　分)

４

６

18

９

１

２

５
７

１
15
１
15

１２３
12

２
12

５
12

３
12

２
12＋ ＝

１
12

３
12

２
12－ ＝

７
24

４
24

３
24＋ ＝

１
24

４
24

３
24－ ＝

÷30

÷30

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー４３Ｒ

５年 ６年



２
３

次の文を１０回朗読しなさい。

１時間を

３等分したうちの２つ分　の時間　を

　　３ 分の２時間　と言い、

　　　　　　　　　　　時間　と表します。

２
３

時間

３
４

時間　は　何分　か。＊

次の式を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

帯分数　を　仮分数　に　換える。

５
４

２＝ ＋

５
10

５
14

５
４

＝ ＋

＝

５
４

２

次の式を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

仮分数　を　帯分数　に　換える。

５
４

２

＝ ＋

５ ２×

５
14

５
４

＝ ＋

＝ ５
４

２

分母と分子に

同じ数をかける　ことを

　倍分　と　言います。

覚えて言いなさい。

＝
１
15

(  )
 60

21
５

５
＝

＝

１
５

４

(　　　分)
５
10

＝１　時間　÷　３×２

＝６０　分　÷　３×２

＝(　)　分

21

１

５
４

４

４５

×４

×４

40

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー４４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 ４年



(       )

２
３

８　×　　　＝
３
４

６　÷　　　＝
１
５

６　÷　　　＝
２
５

１
８

１
６＋ ＝

１
６

１
８－ ＝

１
６

１
10＋ ＝

１
６

１
10－ ＝

次の文を１０回朗読しなさい。

２
３

２
３

時間

２
５

時間　は　何分　か。＊

次の式を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

分母と分子を

同じ数でわる　ことを

　約分　と　言います。

覚えて言いなさい。

約分しなさい。

40
60

＝

分母の異なる分数を

分母の等しい分数　に　することを

　通分　と　言います。

ふつう

最小公倍数　を　用います。

１
８

１
６(       ), ,

通分

２
７　　×　５　＝

１
５　　÷　３　＝

１
５

１
３　　×　　　＝

と言い

＝１　時間　×　

＝６０　分　÷３×２　

上の方法で計算しなさい。

(　　　分)

１時間を

３等分したうちの２つ分の　時間　を

３　　分の　２　時間

　　　　　　　時間　とも　表します。

６

30

15

２

３

10
７

１
15
１
15

２４３
24

４
24

７
24

３
24

４
24＋ ＝

１
24

４
24

３
24－ ＝

８
30

５
30

３
30＋ ＝

２
30

５
30

３
30－ ＝

÷20

÷20

４
15

１
15

or
３
７

１

＝

＝

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー４４Ｒ

５年 ６年



３
４

次の文を１０回朗読しなさい。

１時間を

４等分したうちの３つ分　の時間　を

　　４ 分の３時間　と言い、

　　　　　　　　　　　時間　と表します。

３
４

時間

次の式を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

帯分数　を　仮分数　に　換える。

５
４

３＝ ＋

５
15

５
19

５
４

＝ ＋

＝

５
４

３

次の式を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

仮分数　を　帯分数　に　換える。

５
４

３

＝ ＋

５ ３×

５
19

５
４

＝ ＋

＝ ５
４

３

＝
４
15  60

＝
３
５  60

＝
７
12  60

＝
４
５  60

24
５

５
＝

＝

３
５

４

３
５

時間　＝ (　　　分)

５
15

＝１　時間　÷　４×３

＝６０　分　÷　４×３

43
５ ＝

23

４

５
４

３

５
８

３６

16

36

35

48

×４

×12

×５

×12

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー４５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年



３
４

４　×　　　＝
３
４

８　÷　　　＝
１
３

８　÷　　　＝
２
３

１
２

１
３－
＝

１
６

１
７－
＝

１
７

１
８－
＝

１
９

１
10－ ＝

次の文を１０回朗読しなさい。

３
４

３
４

時間

３
５
時間　は　何分　か。＊

覚えて言いなさい。

約分しなさい。

18
60
＝

24
60
＝

36
60
＝

42
60
＝

48
60
＝

２
７　　×　６　＝

１
３　　÷　４　＝

１
３

１
４　　×　　　＝

と言い

＝１　時間　×　

＝６０　分　÷４×３　

上の方法で計算しなさい。

(　　　分)

１時間を
４等分したうちの３つ分の　時間　を

４　　分の　３　時間

　　　　　　　時間　とも　表します。

３

24

12

12
７

１
12
１
12

３６
１
６

３
６

２
６－
＝

１
42

７
42

６
42－ ＝

１
56

８
56

７
56－ ＝

１
90

10
90

９
90－ ＝

or
５
７
１

３
10

２
５

３
５

７
10

４
５

÷６

÷６

÷12

÷12

÷12

÷12

÷６

÷６

÷12

÷12

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー４５Ｒ

５年 ６年



２
３

１
４

３
４

２

１
５

３

１
５

１

 60＝
１
30

 60＝
１
20

 60＝
１
10

 60＝
１
２

 60＝
１
３

時間

時間

＝　　時間　÷　３　×　２

＝６０分　÷　３　×　２

＝４０分

１

上のように計算して、何分かを求めなさい。

＝

＝

＝

時間

＝

＝

＝

＋＝

２
６
５＋＝

６
５

２＝

＝
１
５

４
５

３

 ３
 ５

１
 ３
 ５

１

(  )
(  )

２

(  )
(  )

３

＝

＝

＋

 １
 ５

３
 ２
 ５

１

(  )
(  )

２＝

＝(    )

－

 ２
 ５

１－

倍 分

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

６

４
５

１

60分÷4

15分

60分÷4×3

45分

５
６

５
１

５
６

２

３

６

30

20

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー５１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年



６　×　　　＝
２
３

２　÷　　　＝
２
３

２
３　　×　２　＝

２
３　　÷　２　＝

３
５　　÷　２　＝

３
５

１
２　　×　　　＝

約 分

 ２
 60

＋ ＝
 １
 20

 １
 30

－ ＝
 １
 20

 １
 30

 １
 60

＝
 ３
 60 ＝

６０分　は　１時間　ですから

　１分　＝　　時間です。

２分＝ ＝時間 時間
　
60

(   )

３分＝ ＝時間 時間
　
60

(   ) (   )

６分＝ ＝時間 時間
　
60

(   )

　
30

(   )

　
20

　
10

(   )

２÷３＝

２÷６０＝

１
２

時間 ＝(    分)

１
３

時間 ＝(    分)

１
４

時間 ＝(    分)

４

３

４
３

３
10

３
10

５
60

３
60

２
60＋ ＝

１
60

２
３

３
60

２
60－ ＝

or
１
３

１

 １
 30

 １
 20

１
30

２
60 ＝

１
３

30

20

15

２ １

３ １

６ １

１
12＝

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー５１Ｒ

５年 ６年



３
４

１
５

３
５

３

１
５

４

１
５

１

 60＝
１
20

 60＝
１
10

 60＝
１
６

 60＝
１
３

 60＝
１
４

 60＝
１
５

時間

時間

＝　　時間　÷　４　×　３

＝６０分　÷　４　×　３

＝４５分

１

上のように計算して、何分かを求めなさい。

＝

＝

＝

時間

＝

＝

＝

＋＝

３
６
５＋＝

６
５

３＝

＝
１
５

５
５

４

 ３
 ５

２
 ３
 ５

１

(  )
(  )

３

(  )
(  )

４

＝

＝

＋

 １
 ５

４
 ２
 ５

１

(  )
(  )

３＝

＝(    )

－

 ２
 ５

１－

倍 分

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

６

４
５

２

60分÷5

12分

60分÷5×3

36分

５
６

５
１

５
６

６

３

10

20

15

12

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー５２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 ４年



２　÷　　　＝
２
７

６　×　　　＝
２
３

２
７　　×　２　＝

４
７　　÷　２　＝

２
３　　÷　５　＝

３
５

１
２　　×　　　＝

約 分

 ４
 60

＋ ＝
 １
 15

 １
 20

－ ＝
 １
 15

 １
 20

 １
 60

＝
 ５
 60 ＝

２秒 ＝ ＝分 分
　
60

(   )

３秒 ＝ ＝分 分
　
60

(   ) (   )

４秒 ＝ ＝分 分
　
60

(   )

　
30

(   )

　
20

５÷３＝

５÷６０＝

１
４

時間 ＝(    分)

１
５

時間 ＝(    分)

１
６

時間 ＝(    分)６０秒　＝　　１　分　ですから

　１秒　＝　　分です。

　
　

(   )

(   )

７

４

４
７

２
７

３
10

２
15

７
60

４
60

３
60＋ ＝

１
60

５
３

４
60

３
60－ ＝

or
２
３

１

 １
 15

 １
 12

１
12

５
60 ＝

15

12

10

２ １

３ １

４ １
15

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー５２Ｒ

５年 ６年

びょう



２
５

５
６

３
５

３

２
５

４

２
５

１

 60＝
１
６

 60＝
１
３

 60＝
１
４

 60＝
１
５

 60＝
３
５

時間

時間

＝　　時間　÷　５　×　２

＝６０分　÷　５　×　２

＝２４分

１

上のように計算して、何分かを求めなさい。

＝

＝

＝

時間

＝

＝

＝

＋＝

３
７
５＋＝

７
５

３＝

＝
２
５

５
５

４

 ４
 ５

２
 ３
 ５

１

(  )
(  )

３

(  )
(  )

４

＝

＝

＋

 １
 ５

４
 ３
 ５

１

(  )
(  )

３＝

＝(    )

－

 ３
 ５

１－

倍 分

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

７

３
５

２

50分

60分÷5×360分÷6×5

36分

５
７

５
２

５
６

20

10

15

12

36

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー５３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年



約 分

 ８
 60

＋ ＝
 １
 12

 １
 20

－ ＝
 １
 12

 １
 20

 １
 60

＝
 15
 60 ＝

４秒 ＝ ＝分 分
　
60

(   )

５秒 ＝ ＝分 分
　
60

(   ) (   )
(   )

８秒 ＝ ＝分 分
　
60

(   )

　
15

(   )

　
　

７÷３＝

１２÷６０＝

１
５

時間 ＝(    分)

１
４

時間 ＝(    分)

３
５

時間 ＝(    分)６０秒　＝　　１　分　ですから

　１秒　＝　　分です。

　
　

(   )

(   )

２　÷　　　＝
２
７

８　×　　　＝
３
４

３
７　　×　２　＝

６
７　　÷　２　＝

２
５　　÷　３　＝

２
５

１
３　　×　　　＝

７

６

６
７

３
７

２
15

２
15

８
60

５
60

３
60＋ ＝

２
60

７
３

５
60

３
60－ ＝

or
１
３

２

 ２
 15

 １
 ４

１
５

12
60 ＝

12

15

36

４ １

５ １
12

８ ２
15

２
15＝

１
30＝

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー５３Ｒ

５年 ６年

びょう



２
５

５
６

３
５

３

３
５

４

３
５

１

５

 60＝
１
４

 60＝
１
５

 60＝
３
５

 60＝
３
４

時間

時間

＝　　時間　÷　５　×　２

＝６０分　÷　５　×　２

＝２４分

１

上のように計算して、何分かを求めなさい。

＝

＝

＝

時間

＝

＝

＝

＋＝

３＋＝

５３＝

＝
３
５

５
５

４

 ４
 ５

２
 ４
 ５

１

(  )
(  )

３

(  )
(  )

４

＝

＝

＋

 １
 ５

４
 ４
 ５

１

(  )
(  )

３＝

＝(    )

－

 ４
 ５

１－

倍 分

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

８

８

８

２
５

２

50分

60分÷5×360分÷6×5

36分

５
８

５
３

５
６

15

12

36

45

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー５４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 ４年



約 分

 24
 60

＋ ＝
 １
 12

 １
 15

－ ＝
 １
 12

 １
 15

 １
 60

＝
 25
 60 ＝

25秒 ＝ ＝分 分
　
60

(   )

24秒 ＝ ＝分 分
　
60

(   ) (   )
(   )

16秒 ＝ ＝分 分
　
60

(   )

　
　

(   )

(   )

　
　

７÷３＝

２４÷６０＝

２
５

時間 ＝(    分)

３
５

時間 ＝(    分)

３
４

時間 ＝(    分)６０秒　＝　　１　分　ですから

　１秒　＝　　分です。

　
　

(   )

(   )

３　÷　　　＝
３
７

８　×　　　＝
５
４

３
７　　×　３　＝

６
７　　÷　３　＝

２
５　　÷　４　＝

２
５

１
４　　×　　　＝

７

10

９
７

２
７

２
20

２
20

９
60

５
60

４
60＋ ＝

１
60

７
３

５
60

４
60－ ＝

or
１
３

２

or
２
７

１

 ２
 ５

 ５
 12

24
60

１
10＝

１
10＝

２
５＝

24

36

45

25 ５

24 ２
５

12

16 ４
15

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー５４Ｒ

５年 ６年



１
３

２
３

(   )
  ７

(   )
  ７

 60＝
３
５

 60＝
３
４

時間

＝

時間

＝

１
４

３
４

時間

＝

時間

＝

１
５

２
５

分

＝

分

＝

３
５

４
５

分

＝

分

＝

＝
３
７

５

＝
３
７

７

 ４
 ５

１
 ４
 ５

１

(  )
(  )

２

(  )
(  )

３

＝

＝

＋

 ２
 ５

３
 ４
 ５

１

(  )
(  )

２＝

＝(    )

－

 ４
 ５

１－

倍 分

時間を分で、分を秒で表しなさい。

４

３
５

１

20分 40分

15分 45分

12秒 24秒

36秒 48秒

10

52

５
８

５
３

５
７

36

45

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー５５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ４年



＋ ＝
 ５
 12

 ２
 15

－ ＝
 ７
 12

 ４
 15

24分＝ ＝時間 時間
　
60

(   ) 　
　

(   )

(   )

25分＝ ＝時間 時間
　
60

(   ) 　
　

(   )

(   )

27分＝ ＝時間 時間
　
60

(   ) 　
　

(   )

(   )

35分＝ ＝時間 時間
　
60

(   ) 　
　

(   )

(   )

36分＝ ＝時間 時間
　
60

(   ) 　
　

(   )

(   )

45分＝ ＝時間 時間
　
60

(   ) 　
　

(   )

(   )

３÷７＝

７÷３＝

３
５

時間 ＝(    分)

３
４

時間 ＝(    分)

４
５

時間 ＝(    分)

４　÷　　　＝
４
５

８　×　　　＝
７
４

３　÷　　　＝
３
４

３　×　　　＝
４
３

３
７　　×　４　＝

６
７　　÷　６　＝

３
７　　÷　２　＝

分を単位として表された時間を、

　　　　　　時間を単位にして表しなさい。

５

14

４

４

12
７

１
７

３
14

33
60

25
60

８
60＋ ＝

19
60

３
７

35
60

16
60－ ＝

７
３

or
１
３

２

or
５
７

１

36

45

48

24 ２
５

25 ５
12

27 ９
20

35 ７
12

36 ３
５

45 ３
４

11
20＝

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー５５Ｒ

５年 ６年

たん い



倍 分

約 分

１÷２＝（　　）

１÷３＝（　　）

１÷４＝（　　）

２,６ （    ) 〔    〕

４,６ （    ) 〔    〕

２,３ （    ) 〔    〕

３,６ （    ) 〔    〕

６,８ （    ) 〔    〕

３,４ （    ) 〔    〕

４,８ （    ) 〔    〕

６,９ （    ) 〔    〕

３,５ （    ) 〔    〕

最大公約数 最小公倍数

＝
３
６

(  )
 ２

＝
２
６

(  )
 ３

＝
４
６

(  )
 ３

＝
３
60

(  )
 20

＝
１
２

(  )
 ６

＝
１
３

(  )
 ６

＝
１
２

(  )
 60

＝
１
３

(  )
 60

＝
２
60

(  )
 30

３

２

30

20

１

１

２

１

１

６２

12２

６１

６３

24２

12１

８４

18３

15１

１
２
１
３
１
４

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー６１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 ５年



１　÷　　　＝
１
５

２　÷　　　＝
１
５

３　÷　　　＝
１
５

４　÷　　　＝
１
５

６　×　　　＝
１
３

６　×　　　＝
２
３

６　×　　　＝
４
３

１
２

１
６

－
１
２

１
６

＋

通 分

(       )
１
２

１
６(       ), ,＝

(       )
１
４

１
６(       ), ,＝

(       )
１
２

１
３(       ), ,＝

＝

＝

＝

＝

１
６

１
８

－
１
６

１
８

＋

＝

＝

＝

＝

１
２

１
３

－
１
２

１
３

＋

＝

＝

＝

＝

１
５×２＝(　 )

２
５×２＝(　 )

４
５×２＝(　 )＝(   )

１
５÷２＝(　 )

５

10

15

20

２

４

８

２
５

４　
５

８
５

１
10

３
５

１

１
３＝

３
６

１
６

３
12

２
12

３
６

２
６

２
６

３
６

１
６

－

２
３＝

４
６

３
６

１
６

＋

１
24

４
24

３
24

－

７
24

４
24

３
24

＋

１
６

３
６

２
６

－

５
６

３
６

２
６

＋

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー６１Ｒ

６年 ６年



倍 分

約 分

１÷３＝（　　）

２÷３＝（　　）

４,８ （    ) 〔    〕

２,６ （    ) 〔    〕

３,４ （    ) 〔    〕

３,６ （    ) 〔    〕

６,９ （    ) 〔    〕

３,５ （    ) 〔    〕

４,６ （    ) 〔    〕

６,８ （    ) 〔    〕

２,３ （    ) 〔    〕

最大公約数 最小公倍数

＝
３
６

(     )

＝
２
６

(     )

(     )＝
40
60

(     )＝
15
60

＝
１
２

(  )
 ６

＝
１
３

(  )
 ６

＝
１
２

(  )
 60

＝
１
３

(  )
 60

次の割算の商を分数で示しなさい。

３

２

30

20

８４

６２

12１

６３

18３

15１

12２

24２

６１

１
３
２
３

１
２

１
３

２
３

１
４

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー６２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ５年



２　÷　　　＝
１
５

２　÷　　　＝
２
５

２　÷　　　＝
２
７

３　÷　　　＝
３
７

１　÷　　　＝
１
７

２　÷　　　＝
１
７

10　×　　×３＝
１
２

10　×　　×７＝
１
２

10　×　　＝
３
２

１
３

１
６

－
１
３

１
６

＋

通 分

(       )
１
３

１
６(       ), ,＝

(       )
１
４

１
６(       ), ,＝

(       )
１
３

１
４(       ), ,＝

＝

＝

＝

＝

１
４

１
６

－
１
６

１
４

＋

＝

＝

＝

＝

１
３

１
４

－
１
３

１
４

＋

＝

＝

＝

＝

１
７×２＝(　 )

２
７×２＝(　 )

４
７÷２＝(　 )

10

５

７

14

７

７

15

15

35

２
７

４　
７

２
７

２
６

１
６

３
12

２
12

４
12

３
12

１
６

２
６

１
６

－

１
２＝

３
６

２
６

１
６

＋

１
12

３
12

２
12

－

５
12

２
12

３
12

＋

１
12

４
12

３
12

－

７
12

４
12

３
12

＋

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー６２Ｒ

６年 ６年



倍 分

２,６ （    ) 〔    〕

４,８ （    ) 〔    〕

３,４ （    ) 〔    〕

３,６ （    ) 〔    〕

６,９ （    ) 〔    〕

３,５ （    ) 〔    〕

２,３ （    ) 〔    〕

６,８ （    ) 〔    〕

４,６ （    ) 〔    〕

最大公約数 最小公倍数

＝
４
60

(     )

＝
５
60

(     )

(     )＝
６
60

(     )＝
10
60

(     )＝
15
60

約 分

＝
４
６

(     )

＝
６
８

(     )

(     )＝
６
10

(     )＝
８
12

＝
１
２

(  )
 ６

＝
２
３

(  )
 60

３

40

６２

８４

12１

６３

18３

15１

６１

24２

12２

２
３

３
４

３
５

２
３

１
15

１
12

１
10

１
６

１
４

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー６３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ５年



10　×　　＝
３
２

６　×　　＝
５
３

10　×　　＝
５
２

６　÷　　＝
１
５

６　÷　　＝
３
５

２　÷　　＝
１
７

２　÷　　＝
２
７

１
４

１
６

－
１
４

１
６

＋

通 分

(       )
１
４

１
６(       ), ,＝

(       )
１
４

１
８(       ), ,＝

(       )
１
３

１
５(       ), ,＝

＝

＝

＝

＝

１
４

１
８

－
１
８

１
４

＋

＝

＝

＝

＝

１
６

１
９

－
１
９

１
６

＋

＝

＝

＝

＝

１
３ ×３　＝　(　 )

１
７ ÷２　＝　(　 )

６
７ ÷２　＝　(　 )

２
７ ×２　＝　(　 )

１

14

７

30

10

15

25

10

４
７

３　
７

１
14

３
12

２
12

２
８

１
８

５
15

３
15

１
12

３
12

２
12

－

５
12

３
12

２
12

＋

１
８

２
８

１
８

－

３
８

１
８

２
８

＋

１
18

３
18

２
18

－

５
18

２
18

３
18

＋

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー６３Ｒ

６年 ６年



倍 分

２,６ （    ) 〔    〕

４,８ （    ) 〔    〕

３,４ （    ) 〔    〕

３,６ （    ) 〔    〕

６,９ （    ) 〔    〕

３,５ （    ) 〔    〕

２,３ （    ) 〔    〕

６,８ （    ) 〔    〕

４,６ （    ) 〔    〕

最大公約数 最小公倍数

＝
２
60

(     )

＝
４
60

(     )

(     )＝
８
60

(     )＝
12
60

約 分

＝
４
６

(     )

＝
６
８

(     )

(     )＝
６
10

(     )＝
８
12

＝
１
２

(  )
 ４

＝
１
３

(  )
 15

２

５

６２

８４

12１

６３

18３

15１

６１

24２

12２

２
３

３
４

３
５

２
３

１
30

１
15

２
15

１
５

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー６４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 ５年



10　×　　＝
３
２

３　×　　＝
４
３

10　×　　＝
７
２

３　÷　　＝
１
４

３　÷　　＝
３
４

４　÷　　＝
１
５

４　÷　　＝
２
５３

８
１
４

－
１
４

３
８

＋

通 分

(       )
１
４

３
８(       ), ,＝

(       )
１
６

２
９(       ), ,＝

(       )
２
３

２
５(       ), ,＝

＝

＝

＝

＝

２
９

１
６

－
１
６

２
９

＋

＝

＝

＝

＝

１
４

１
５

－
１
４

１
５

＋

＝

＝

＝

＝

３
７ ÷２　＝　(　 )

６
７ ÷３　＝　(　 )

２
７ ×３　＝　(　 )

１
３

時間 ＝ 　(    分)

20

10

12

４

15

35

４

20

６
７

２　
７

３
14

２
８

３
８

３
18

４
18

10
15

６
15

１
８

３
８

２
８

－

５
８

２
８

３
８

＋

１
18

４
18

３
18

－

７
18

３
18

４
18

＋

１
20

５
20

４
20

－

９
20

５
20

４
20

＋

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー６４Ｒ

６年 ６年



２,６ （    ) 〔    〕

４,８ （    ) 〔    〕

３,４ （    ) 〔    〕

３,６ （    ) 〔    〕

６,９ （    ) 〔    〕

３,５ （    ) 〔    〕

２,３ （    ) 〔    〕

６,８ （    ) 〔    〕

４,６ （    ) 〔    〕

最大公約数 最小公倍数

＝
15
60

(     )

＝
25
60

(     )

(     )＝
35
60

(     )＝
45
60

約 分

＝
３
60

(     )

＝
５
60

(     )

(     )＝
８
60

(     )＝
12
60

１÷７＝（　　）

７÷３＝（　　）

５÷７＝（　　）

次の割算の商を分数で示しなさい。

６２

８４

12１

６３

18３

15１

６１

24２

12２

１
20

１
12

２
15

１
５

１
４

５
12

７
12

３
４

１
７
３
７
５
７

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー６５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ５年



６　÷　　＝
１
５

６　×　　＝
５
３

６　×　　＝
５
２

６　÷　　＝
２
５

４　÷　　＝
１
５

４　÷　　＝
２
５

４　÷　　＝
１
３

４　÷　　＝
２
３５

８
１
４

－
１
４

５
８

＋

通 分

(       )
１
４

５
８(       ), ,＝

(       )
１
６

４
９(       ), ,＝

(       )
２
３

２
５(       ), ,＝

＝

＝

＝

＝

４
９

１
６

－
１
６

４
９

＋

＝

＝

＝

＝

２
３

１
５

－
２
３

１
５

＋

＝

＝

＝

＝

６
７ ÷２　＝　(　 )

３
７ ÷４　＝　(　 )

３
７ ×２　＝　(　 )

12

６

20

10

30

15

10

15

６
７

３　
28

３
７

２
８

５
８

３
18

８
18

10
15

６
15

３
８

５
８

２
８

－

７
８

２
８

５
８

＋

５
18

８
18

３
18

－

11
18

３
18

８
18

＋

７
15

10
15

３
15

－

13
15

10
15

３
15

＋

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　分数編　Ａ３ー６５Ｒ

６年 ６年


